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Одного з найбільших аудиторів світу "вигнали" з Китаю

Влада Китаю наклала штраф на аудиторську компанію PricewaterhouseCoopers (PwC),
яку звинуватили у порушеннях під час оцінки фінансових звітів будівельної компанії
China Evergrande Group. Внаслідок цього діяльність PwC у КНР призупинили на шість
місяців.

Як повідомляє агентство Bloomberg, міністерство фінансів оштрафувало
бухгалтерську фірму на 441 млн юанів (62 млн доларів) через аудит завищених
фінансових звітів Evergrande у 2018-2020 роках. Крім того, у компанії відкликали
ліцензію на філію в Гуанчжоу та зобов’язали її закрити.

PwC опинилася в центрі уваги через початок одного з найбільших розслідувань
фінансового шахрайства в історії. Китай звинуватив PwC в тому, що у 2018 році
компанія "заплющила очі" на факти завищення доходів основною дочірньою
компанією Evergrande в Китаї, Hengda, з 2018 по 2020 рік на 564 мільярди юанів.

"Такий суворий штраф суттєво вплине на довіру залишкових внутрішніх клієнтів PwC.
Імовірно, відбудеться масовий відтік клієнтів, що, своєю чергою, може призвести до
краху бізнесу PwC у Китаї", – зауважив професор бухгалтерського обліку та права в
бізнес-школі HKU Пін’ян Гао.

Аудитором Hengda у ці роки була шанхайська фірма PricewaterhouseCoopers Zhong
Tian LLP, яка є частиною глобальної мережі PwC. PwC виконувала аудит Evergrande
понад 10 років, поки не подала у відставку в січні 2023 року через розбіжності,
пов’язані з аудитом, як зазначив забудовник.

Китайська Комісія з регулювання цінних паперів виявила, що 88% спостережень PwC
щодо проєктів нерухомості Evergrande у 2019 та 2020 роках були неправдивими, що
призвело до "вкрай ненадійних" аудиторських документів.

Деякі житлові проєкти, які PwC вважала завершеними, на момент перевірки
інспекторами все ще були "порожньою землею", додав регулятор. Аудиторська
компанія також навмисно уникала перевірки об’єктів, які Evergrande позначила як "ті,
що не підлягають візиту".
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Мобілізація в Одесі: чоловікам на
дорогих авто перекривають дороги
та витягають прямо з машин 

У Києві шахраї під виглядом
«перевірки СБУ» виманили майже
11 мільйонів гривень у 83-річного
професора 

Не набрали голосів: Верховна Рада
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Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Забрали єдиного годувальника: В
Харкові сім’я із 8 дітьми заявляє
про мобілізацію батька 

Жодних реваншів: президент WBC
підтримав дії рефері у бою Усика з
Верховеном

Коригував ворожі удари: СБУ
затримала неповнолітнього агента
РФ на Харківщині

Дипломатична служба ЄС офіційно
виправила заяву Каллас щодо
«виїзду» посольства США з Києва 

Ядерна парасолька Парижа над
Осло: Франція та Норвегія
підписали історичну оборонну
угоду

ШІ на службі в шахраїв: в Одесі
ліквідували мережу call-центрів, що
використовували Deepfake 

«Ховаються від війни в самому
пеклі»: військовий пояснив, чому
деякі чоловіки досі не
евакуювалися з Костянтинівки
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львівський суд повернув водійці 84
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оливкової олії

Доходи від бізнесу дружини та нова
нерухомість: що задекларував
головний податковий аудитор Юрій
Васюк

Рада ратифікувала кредитну угоду з
ЄС на 90 мільярдів євро: на що
підуть кошти 

Lexus для прокурорки: як уникнути
сплати податків до бюджету?

Стали відомі імена посадовців
Мукачівської РВА, в яких проходять
обшуки через продаж відстрочок

«Хочу попросити польський народ»:
українець перервав брифінг
польської прокуратури проханням
до суспільства 

«У нашій роботі немає змін»:
посольство США офіційно
спростувало чутки про евакуацію з
Києва 

Удари по тилу РФ: ЗСУ уразили
Туапсинський НПЗ, комплекси ВПС
та склади окупантів

«Чудовий лідер»: Трамп заявив про
повну підтримку Пашиняна на
виборах у Вірменії

Схема для ухилянтів: силовики
прийшли з обшуками до
начальника відділу оборонної
роботи Мукачівської РВА
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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